



Conn Iggulden
Osvajalec: Volk s planjav, Gospodarji loka, Mogočni vladar, Imperij srebra, Osvajalec

Opis knjig

VOLK S PLANJAV

Temudžin je imel dvanajst let, ko so ubili njegovega očeta Jesugeja, mongolskega kana iz plemena Volkov. Pleme si je nato nepravilno podredil Iluk, Jesugejev prvi bojevnik, ki je družino umorjenega kana izobčil in jo na milost in nemilost prepustil neusmiljenim mongolskim planjavam. To je bil krut uvod v življenje, nenaden vstop v svet odraslih, vendar je Temudžin preživel, naučil se je, kako kljubovati grožnjam narave in človeka. Okrog sebe je zbral druge izobčence, ustvaril novo plemensko identiteto in se začel bojevati za povezavo srebrnega ljudstva. Postal je Džingis, kan travnatih prostranstev.

GOSPODARJI LOKA

Temudžin iz plemena Volkov je postal Džingis, ki je združil sprta in bojevita plemena ter oživil novo plemensko identiteto. Nastalo je novo ljudstvo divjih travnatih planjav. To je bilo krvavo rojstvo, ki bo na kolena spravilo celotni imperij.

Že tisoče let je kitajsko cesarstvo napadalo razdeljena plemena in zdaj je prišel čas, da se Mongoli uprejo. Imajo le lok, konja in železno disciplino, ki se je oblikovala v deželi ledu, lakote in smrti. Med njimi in Kitajsko se dviga kamnito zidovje, a Džingis mora poraziti starega sovražnika, sicer bo njegovo ljudstvo znova razdeljeno in njegove sanje uničene. Mladi bojevnik je postal zmagoviti poveljnik, ki bo združena plemena popeljal do veličastne zmage.

MOGOČNI VLADAR

Džingis je vladar združenih mongolskih plemen. Zmagal je v nešteti bitkah, pod njegovo kruto vladavino se veličastno mongolsko ljudstvo širi v vse koticke sveta. Zdaj se težave pojavijo na zahodu; kolonije se upirajo in Džingisovi predstavniki so kruto umorjeni. Ljudstvo se mora odpraviti na dolgo potovanje, v današnji Irak in Iran, vse do Indije.

Džingis na poti osvaja nove dežele in neusmiljeno uniči vse, ki se mu upirajo. V novih neznanih deželah visokih gora in neusmiljenih suhih puščav se sooči z mogočnim sovražnikom – neustrašni arabski vojaki, nešteto konjenikov in ogromni sloni se zdijo nepremagljivi. A kan se je odločil – svoje ljudstvo bo vodil v zmago ali dokončno uničenje.

IMPERIJ SREBRA

Veliki kan Džingis je umrl, vendar njegova legenda živi naprej. Njegov sin Ogedaj je zgradil belo mesto Karakorum in s tem ustvaril prestolnico novega naroda. Mongolski imperij je dve leti živel v miru, zdaj pa so se zbrale vojske, da bi videle, kateri od Džingisovih sinov ima moč in voljo postati novi kan. Kdorkoli bo prevzel vodenje, se bo moral soočiti z grozečim nasprotnikom, kitajsko dinastijo Song.

Veliki general Cubodaj se odpravi na zahod – skozi Rusijo, čez Karpate in vse do Madžarske. Ko porazi madžarskega kralja in viteze templjarje, ki so mu priskočili na pomoč, se zdi, da na vsem svetu ni ne kralja ne vojske, ki bi ga lahko ustavila. Vendar v trenutku Cubodajevega največjega zmagoslavja pride do preobrata – general mora sprejeti odločitev, ki bo za vedno spremenila zgodovino.

OSVAJALEC

Osvajalec pripoveduje zgodbo o Kublaj kanu, kako se je spremenil od modrega učenjaka do najmogočnejšega vojščaka v zgodovini – o izjemnem človeku, ki bi se ga morali spominjati ob Juliju Cezarju, Aleksandru Velikem in Napoleonu Bonaparteju kot enega največjih voditeljev, kar jih je svet videl.

Morala bi vladati zlata doba, z imperijem, ki je veliko mogočnejši od ozemlja, ki ga je osvojil veličastni Džingiskan. Namesto tega pa se veliko mongolsko ljudstvo izgublja, ko ga požira njihov najstarejši sovražnik. Vzdignila se je nova generacija, a dolga senca velikega kana še vedno visi nad njimi ... V tem času Kublaj sanja o imperiju, ki bi se razprostiral od morja do morja. A da bi ga zgradil, se mora novi kan najprej naučiti veščin vojskovanja. Vojščake svojega naroda mora odpeljati na rob znanega sveta. In ko je izmučen, ko je ranjen, se mora soočiti še z lastnimi brati v krvavi državljanski vojni.